2013 roa
Bcepoccuiickaa onuMnmnaga LWKOo/IbHUKOB N0 XUMUK
MyHMUMNanbHbIN 3Tan

PelleHMA K 3aaHNAM

11 knacc
OTBEeTbI K 3gaHKI0 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3 4 2 2 3 1 2 3 4 3

3a Kaxkabli1 npaBubHbIA oTBeT 1 6ansn (10 6annos)

PelueHne K 3aaHunio 2
CzHa(r) +7/20, 0) ® ZCOZ(r) + 3H20(>K) + Q (1 6)
1) Mpwn cropaHun 6r ataHa Bblgensetca 312 k[, cnegosatesibHo, npu cropaHun 30 r ataHa
Bblgenutcsa 1560 k. (1 6)
2) PaccunTbiBaeM 3HTa/IbNUIO CrOpaHUs NeHTaHa 1 rentaHa, yunTbiBas, 4To Ha 1 monb CHa-
rpynn aHTaNbNUA cropaHus yeennumeaetca Ha 660 KK
AH® ¢r0p(C5H12)=1560+660*3=3540 (kdx/mM0sb) (16)
AH ¢rop(C7H16)=1560+660*5=4860 (KOx/M0nb) (16)
3) Haigem KonmuyecTBo BeLLLECTBA KaXA0ro rasa B cMecu
MycTb V(CsH12)=x Monb, V(C7H16)=y MONb, TOrga cCoctaBUM CUCTEMY ypaBHeHU (1 6)
72x+100y=34,4
3540x+4860y=1680
40,8x =8,16
x=0,2 y=0,2 (2 6)
4) Haxoaum mMonsipHoe COOTHOLLEHWe ra3oB B CMecu
V(C5H12)V(C7H16):0,20,2=11 (1 6)
OtBeT: V(CsH12):v(C7H16)==1:1 (8 6annos)
PeLleHVe K 3afaHunio 3
1) M(CgH4(NO,)COOH)=167 r/monb
v(cmecn) =m(cmecn)/M(CgH4(NO,)COOH)=33,4/167=0,2 monib (1 6)

2) V(2-HnTpobeH. K-Tbl)=0,2/3 Mosib V(4- HUTPOGEH. K-Tbl) =0,2*2/3 M0osib
(16) (16)
3)
COoOOH COOCHs COoH COOCHs
MOy, NO+
+ CyHsOH = + Hs0 + CoHgOH == + H,0
O
(16) : 12 (16)
3) KonnuecTsa CNOXHOro ampa HUTPOOEH30MHbIX KACNOT
Vip =(0,2/3*0,4) morib (1 6) Vonp =(0,4/3 * 0,8) Mosib (16)
4) COOCoHs COOCHs
coocr,?? cooclilg @ +3H, —> T om0
2+3Hy —> 2 + 2H,0
NOs INH,
(16) (16)




|_|Ol'ly'~leHbI CNOXXHblE 3qJI/|pr aMUHOGEH30MHBIX KACNOT.

5) KonmyecTBo Bo0OpOAa, BCTYMNMBLLErO B peakLmto

vi(H2) =3*0,8/3 Mmosib (0,5 6) V2(H2)=3*0,32/3 monb (0,56)
6) CyMMapHOe KO/IM4eCcTBO BOZOPOAa

2V(H2)= vi(H2)+ v2(H2)=0,24/3 +0,96/3=1,2/3=0,4 Monb ~ BCErO (0,5 6)

7) V(H2)= Zv(H2)*Vm=0,4*22,4=8,96 n (0,56)

OtBeT: V(H2)=8,96 n (11 6annos)

PewleHuve K 3ajaHuI0 4
2AUClz + 3Me — 3MeCl> + 2Au (1 6)
1) i3meHeHme Macchbl NIaCTUHKM

Am=mgz(nn)-m(nn)=119,9-100=19,9 r (0,5 6)

2) VI3MeHeHMne maccbl pacTBopa
m2(pacTBopa)=mai(pacTBopa)-Am=219,9-19,9=200 r (0,5 6)
3) Macca xnopuaa MeTanna B pacTBope
m(MeCl2)=mz(pactBopa)*w(MeCl>)=200*0,204=40,8 r (16)

4) N3MeHeHVe Maccbl pacTBopa NMPOUCXOAMUT 3a CUET BbITECHEHWS MOHOB 30/10Ta aTOMaMun mMeTasnia
C o06pasoBaHVMeM Xnopuga 3TOr0 MeTana, a YBEe/MYEeHMEe MacCbl MMIaCTUHKM 0OBbACHAETCA
OCaX[EHNEM Ha Heit 30/0Ta.
5) MycTb MONSipHas Macca HeM3BECTHOIO MeTasNa X r/Mofb.
M0 ypaBHEHWNIO peakummn C yYeTOM KO3IPAPULMEHTOB N3MEHEHME MACChl NIACTUHKW:
AMno ypaskento peaqum=m(Au)—m(Me)= V(AU) : M(AU) - V(ME) : M(ME) = (2-197 - 3-X) r (1 6)
AMno yenosno=19,9 T;
6) o ypaBHEHWIO peakLmn C YH4ETOM KO3 (MLMEHTOB Macca COJN:
Mho ypasento peakun (MeCl2)=v(MeCl2) - M(MeCl2)=3 - (x + 2 - 35,5)=(3x + 213) r (1 6)
Mno ycnosuio (MEClz ==40,8T;
7) CocTas/nisieM NponopLuto
394-3x _3x+213
199 408 (16)
(394-3x) - 40,8=19,9 - (3x+213)
16075,2 — 122,4x=59,7x + 4238,7
182,1x=11836,5
X=65 (16)
OTBeT: meTans — Zn (7 6annos)
PeLleHne K 3ailaHnO 5
1) NaxSOs— He pearupyet (1 6)
2) 5NazS03 + 2KMnO4 + 3H2S04 ® 5Na S04 + K2SO4 + 2MnSO4 + 3H20
S** —2e®S*® 5 BOCCTaHOBUTE/b
10
Mn*"+5e®Mn*? 2 OKUCNNTENb
PacTBop o6ecLeumBaeTcs (3 6)

3) 5NazS + 2KMnO4 + 8H2S04 ® 5NaxS04 + K2SO4 + 2MnS0s +5S  + 8H20
S2 2e®S0 5 BOCCTaHOBUTE/b
10
Mn*'+5e®Mn*? 2 OKUCAUTENb
PacTBop 06ecLBeYMBAETCS, HAbMOAAEeTCA ero NoMyTHeHMe (3 6)
Bcero — 7 6annos



